



## ZÁPIS Z PROJEDNÁNÍ AKČNÍHO PLÁNU OPZ+ PRO REALIZACI SCLLD MAS LANŠKROUNSKO 2021+

Termín projednání: 18. 5. 2022

Místo konání: RC Dětský svět Lanškroun

Přítomni: Mgr. Vladislava Hanyšová  
Mgr. Radka Šťovíčková (MAS Lanškrounsko)  
Mgr. Michaela Čadová (MAS Lanškrounsko)

Program: Projednání konkrétních aktivit  
Projednání partnerství a jeho podmínek

Na základě již známých podmínek výzvy OPZ+ byla p. Hanyšová informována o tom, že MAS již nyní připravuje konkrétní Akční plán a o všech podmínkách a požadavcích, které z partnerství plynou. Byly také projednány finanční podmínky a celkové aktivity, které bude zajišťovat RC Dětský svět jako partner. Tato aktivita bude tříletá a započne rokem 2023.

P. Hanyšová uvedla, že RC dopracovalo konkrétní aktivity pro seniory do podoby Komunitního klubu, včetně programu. Z programu OPZ bude v rámci partnerství hrazen 0,5 úvazek koordinátora SEKOMAK (seniorské a komunitní aktivity) a určité provozní náklady. Tato aktivita bude tříletá a započne rokem 2023. Jako partner si RC zajistí nejen program, ale také personální obsazení. RC má s realizací projektů v rámci CLLD zkušenosti, dokáže na sebe navázat seniorskou veřejnost a tvořit zajímavé programy. Na tuto cílovou skupinu nebyl dosud v RC příliš kladen důraz, a to zejména z důvodu chybějících finančních prostředků. Nyní však bude možno péči o tuto skupinu osob rozšířit a věnovat jí samostatný koncept komunitního klubu. Dále byl probrán rozpočet aktivity, který byl rámcově odsouhlasen. Finální verze bude zpracována a odeslána na MAS ke schválení do 1.6.2022. Stejně tak náplň práce koordinátora SEKOMAK. Následná smlouva o partnerství bude uzavřena před koncem roku 2022. Ve smlouvě o partnerství budou specifikovány podmínky ze strany partnera i MAS, které bude nutné po dobu trvání projektu dodržovat. Partner zůstane s MAS v pravidelné komunikaci, aby byl zajištěn tok informací při tvorbě AP.



R. Šťovíčková dále informovala, že před začátkem realizace budou uskutečněny koordinační schůzky se všemi partnery. MAS přijme na realizaci samotného Akčního plánu a projektu pro roky 2023-2025 nového pracovníka, jehož náplní práce bude pouze realizace programového rámce OPZ, realizace jednotlivých aktivit a spolupráce s partnery v území tak, aby projekt dosáhl plánovaných cílů. Veškeré otázky byly zodpovězeny v průběhu jednání.

Zapsala: Mgr. Radka Šťovíčková